
 
 

 

 

Αθήνα, 03.12.2024 

 

Τοποθέτηση Γενικού Διευθυντή Λιανικής Τραπεζικής και Διαχείρισης Περιουσίας  

 

Η Attica Bank καλωσορίζει στη διοικητική της ομάδα τον κ. Στυλιανό Ηλιάδη, ο οποίος 

αναλαμβάνει τη θέση του Γενικού Διευθυντή Λιανικής Τραπεζικής και Διαχείρισης 

Περιουσίας (Chief Retail Banking and Wealth Management Officer), με ισχύ από 

02.12.2024, αναφερόμενος στη Διευθύνουσα Σύμβουλο. Ο κ. Ηλιάδης, εντάσσεται, 

επίσης, ως μέλος στην Εκτελεστική Επιτροπή και στην Επιτροπή Διαχείρισης 

Ενεργητικού-Παθητικού (ALCO) της Τράπεζας. 

Ο κ. Ηλιάδης θα είναι αρμόδιος για την ανάπτυξη και υλοποίηση της στρατηγικής που 

αφορά την εξυπηρέτηση και ανάπτυξη των ιδιωτών πελατών και τη χρηματοδότηση 

μικρών επιχειρήσεων, συμπεριλαμβανομένης της λειτουργίας του Δικτύου 

Καταστημάτων, των καναλιών λιανικής, των προϊόντων λιανικής, καθώς και του Wealth 

Management. 

 

Συνοπτικό Βιογραφικό Σημείωμα Στελέχους της Attica Bank  

Στυλιανός Ηλιάδης, Chief Retail Banking and Wealth 

Management Officer  

 

Ο κ. Στυλιανός Ηλιάδης διαθέτει πάνω από 33 χρόνια εμπειρίας έχοντας διατελέσει σε 

θέσεις αυξημένης ευθύνης στον χρηματοπιστωτικό κλάδο και ειδικότερα στη Λιανική 

Τραπεζική, τη Διαχείριση Κεφαλαίων και την Εταιρική Χρηματοδότηση ενώ έχει 

διαχειριστεί με επιτυχία τις σχετικές επιχειρησιακές λειτουργίες. 

Ο κ. Ηλιάδης έχει ηγηθεί πρωτοβουλιών ανάπτυξης και υλοποίησης σύνθετων 

στρατηγικών, αναλαμβάνοντας την ευθύνη μεγάλου εύρους δικτύου καταστημάτων, τη 

χρηματοδότηση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων και τον ψηφιακό μετασχηματισμό της 

Λιανικής Τραπεζικής, βελτιώνοντας την εμπειρία πελατών και την αποδοτικότητα και 

προωθώντας παράλληλα τη βιώσιμη επιχειρηματική ανάπτυξη και την καινοτομία.   

Από το 2022 κατείχε τη θέση του Γενικού Διευθυντή - Στρατηγική & Τομείς Λιανικής 

στην Τράπεζα Πειραιώς, έχοντας προηγουμένως διατελέσει Γενικός Διευθυντής - 

Επικεφαλής Δικτύου Νότιας Ελλάδας και μέλος Διοικητικών Συμβουλίων θυγατρικών 

εταιρειών  στην ίδια Τράπεζα. 

Ο κ. Ηλιάδης είναι απόφοιτος του Τμήματος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής από το 

Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής. 
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